

Протокол № 1

засідання експертної ради з питань освіти,
науки, культури, молодіжної політики,
фізичної культури та спорту (сектор освіта)

29.10.2018

Голова експертної ради: Макогін О.В.

Секретар: Безкоровайна Н.І.

Присутні: Балик Н.Р., Малецька Н.Б., Цьох В.І.

Запрошені: Похияк О.П., Сум І.М.

Порядок денний:

1. Про розгляд Положення про експертні ради
2. Про розгляд проекту рішення Тернопільської міської ради «Про затвердження Типового Положення про порядок проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти м. Тернополя».
3. Про розгляд проекту рішення Тернопільської міської ради «Про внесення змін та доповнень у рішення міської ради від 16.12.2016 року № 7/13/16 «Про затвердження Програми розвитку освіти м. Тернополя на 2017-2019 роки».

1. СЛУХАЛИ:

Макогон О.В., голову експертної ради, який ознайомив присутніх із рішенням виконавчого комітету від 22.08.2018 року № 643 про склад експертних рад із відповідних напрямів, із Положенням про експертні ради; зазначив, що попередній склад ради (сектор освіта) працював добросовісно, відповідально та ефективно.

Похияк О.П., начальника управління освіти і науки, яка зробила аналіз роботи експертної ради за попередній період та ознайомила присутніх із проектами, які реалізуються у місті, зокрема, проект за кошти Громадського бюджету «Пам'ятник вчителю».

2. СЛУХАЛИ:

Сум І.М., заступника начальника – начальника відділу дошкільної, середньої та позашкільної освіти, яка ознайомила присутніх із Положенням про порядок проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. Повідомила, що Положення розроблене відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту», з метою впорядкування процедури призначення педагогічних працівників у закладах загальної середньої освіти комунальної форми власності, якісного відбору педагогів та забезпечення

прозорості у прийнятті управлінських рішень керівниками навчальних закладів. Звернула увагу на порядок проведення конкурсу.

ВИСТУПИЛИ:

Балик Н.Р., доцент, завідувач кафедри інформатики і методики її викладання Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, яка вказала на необхідність оприлюднення інформації про вакантні посади педагогічних працівників на сайті управління освіти і науки Тернопільської міської ради та на сайті закладу освіти.

УХВАЛИЛИ:

Підтримати проект рішення Тернопільської міської ради «Про затвердження Типового Положення про порядок проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти м. Тернополя».

3. СЛУХАЛИ:

Сум І.М., заступника начальника управління – начальника відділу дошкільної, середньої та позашкільної освіти, яка вказала на необхідність внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 року № 7/13/16 «Про затвердження Програми розвитку освіти м. Тернополя на 2017-2019 роки». Враховуючи зміни в мережі закладів загальної середньої освіти Тернополя, а саме – створення Тернопільського ліцею № 21 – спеціалізованої мистецької школи імені Ігоря Герети шляхом злиття двох закладів, один з яких був у підпорядкуванні управління освіти і науки Тернопільської міської ради – Тернопільська загальноосвітня школа I-III ступенів № 21, а інший у підпорядкуванні управління культури Тернопільської обласної державної адміністрації – Тернопільська обласна експериментальна комплексна школа мистецтв імені Ігоря Герети, вважає за доцільне доповнити Програму розвитку освіти м. Тернополя пунктом 1.11 «Забезпечення реалізації мистецької освіти у Тернопільському ліцеї-спеціалізованій мистецькій школі імені Ігоря Герети», передбачивши для фінансування кошти місцевого й обласного бюджетів та надходження з інших джерел, не заборонених законодавством.

Так як у 2018 році у м.Тернополі відкрито Інклюзивно-ресурсний центр № 1, запропонувала п. 1.1. розділу «Загальна середня освіта» викласти у новій редакції: «Забезпечити інтеграцію дітей з особливими освітніми потребами в освітній простір шляхом створення умов для їх навчання в інклюзивних, спеціальних класах у закладах загальної середньої освіти та проведення корекційних занять в інклюзивно-ресурсному центрі», а також доповнити даний розділ пунктами: п. 1.9 «Розробити план оптимізації мережі закладів освіти м. Тернополя відповідно до Закону України «Про освіту», п. 1.10 «Створити та зареєструвати окремі школи I ступеня (початкові школи), I-II ступеня (гімназії), III ступеня (академічні чи професійні ліцеї) відповідно до потреб громади міста».

Вказала на необхідність відкриття інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти, відповідно – введення у штатні розписи закладів дошкільної освіти посади асистента вихователя.

Сказала, що враховуючи зауваження працівників пожежної служби міста щодо недотримання вимог пожежної безпеки в закладах освіти міста, необхідно доповнити Програму пунктами 2.6 «Підвищення вогнестійкості будівель та споруд шляхом просочення дерев'яних конструкцій вогнетривкими сумішами», п. 2.7. «Встановлення сертифікованих протипожежних дверей в електрощитових».

Повідомила, що актуальним є питання створення робочої групи для приведення назв закладів освіти у відповідність до нового Закону України «Про освіту».

ВИСТУПИЛИ:

Безкоровайна Н.І., директор Тернопільського дошкільного навчального закладу № 2, яка підтримала позицію управління освіти і науки Тернопільської міської ради щодо відкриття додаткових інклюзивних груп, запропонувала відповідно до запитів батьків відкрити такі групи в кожному мікрорайоні міста. Вказала на необхідність виділення додаткових приміщень Інклюзивно-ресурсному центру №1 м.Тернополя для надання якісних послуг дітям з особливими освітніми потребами.

УХВАЛИЛИ:

3.1. Підтримати проект рішення Тернопільської міської ради «Про внесення змін та доповнень у рішення міської ради від 16.12.2016 року № 7/13/16 «Про затвердження Програми розвитку освіти м. Тернополя на 2017-2019 роки».

3.2. Клопотати перед міським головою Тернополя про виділення додаткових приміщень Інклюзивно-ресурсному центру № 1 за адресою: бульв. Шевченка, 1 для надання якісних послуг дітям з особливими освітніми потребами.

Голова експертної ради

О.Макогін

Секретар ради

Н.Безкоровайна

